



Председатель СК России поручил представить доклад по происшествию с участием несовершеннолетних в Калужской области



В средствах массовой информации сообщается, что водитель автобуса высадил группу школьников на трассе Калуга - Тула из-за претензий к его поведению на дороге. Позднее группу детей обнаружил экипаж дорожно-патрульной службы.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по данному факту организована процессуальная проверка.

В соответствии с поручением главы ведомства и.о. руководителя СУ СК России по Калужской области Харламовым М.С. будет представлен доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1799943>